



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Reitoria
Pró-Reitoria de Extensão, Esporte e Cultura
Coordenadoria de Cultura, Esporte e Lazer
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
- www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 470/2024

Seleção de Colaborador Externo para atuar junto ao Núcleo de Estudos Afro-brasileiros e Indígenas do IFMG - NEABI Central

RETIFICAÇÃO Nº 02
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10**, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 Seção 2, página 01;

Onde se lê:

Nome completo do candidato	Homologação Inscrições
Beatriz Borges Bastos	Indeferida. Conforme Edital 470/2024, item 3.1. Para ser beneficiário da bolsa referida neste edital, o candidato deverá comprovar: 3.1.1. Graduação na área Educação/Licenciaturas. Obs.: Não apresentou diploma ou declaração de conclusão de curso de graduação na área exigida.

Leia-se:

Nome completo do candidato	Homologação Inscrições
Beatriz Borges Bastos	Deferida

Belo Horizonte, 14 de outubro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Marie Luce Tavares, Coordenador(a) de Cultura, Esporte e Lazer**, em 15/10/2024, às 10:56, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **José Roberto de Paula, Pró-Reitor(a) de Extensão, Esporte e Cultura**, em 15/10/2024, às 11:43, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Bastos Teixeira, Reitor do IFMG**, em 15/10/2024, às 16:45, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2071920** e o código CRC **5A7C189D**.

23208.004190/2024-99

2071920v1